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Скрутак 5

Цнотыз'яўляюцца станоўчымі. Быць цнотамі карысна для душы. Гэта робіць вас 
лепшым чалавекам. 1Богназірае.

Зрабіце цноты ладам жыцця.Жывіце ў гармоніі з 
сям'ёй, суседзямі, супольнасцю, асяроддзем 
пражывання, навакольным асяроддзем. Жыць 
дабрадзейным жыццём - лепшы спосаб 
пакланення1 Бог.

Быць цнотай лічыцца на Шалях чысціні.Чалавек, які валодае 
цнотамі, зноў перажыве дабро, якое зрабіў.1 Боглюбіць іх.

Поспех чалавецтва:Цноты
Толькі пакланенне1 Богі заўсёды караць зло. 1вулВучыцца, 

потым вучыць і пераемнасць ведаў. Абарона 

навакольнага асяроддзя. Гарманаваць з Хабітат. Будзьце 

кахаючымі, вернымі і надзейнымі.

Мужнасць, Спагада, Справядлівасць, Раздзяленне. 

Настойлівасць

Чысты і акуратны

1 Бог чакае пачуць ад вас!
ЦнотыМалітва
Дарагая1 Бог, Творца найпрыгажэйшага Сусвету Твой 
найсціплы верны апякун-ахоўнік (1вулімя) Абяцае жыць 
і дзейнічаць цноты
Абяцае заахвочваць іншых жыць і дзейнічаць цнотамі. Просіць 
пакараць паводзіны, якія не валодаюць цнотамі
Няхай цноты квітнеюць, а няцноты дрыжаць 
дзеля славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтую малітву ўжываюць дома або на сходзе.
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Цнота 1: Толькі набажэнства1 Богі заўсёды карай зло !
Набажэнства1 Богтолькі.Адкіньце ўсе іншыя ідалы: іх рытуалы, надпісы, месцы 
пакланення..Кіраўніцтва аб тым, як пакланяцца, зыходзіць з "Маніфест 
законодателя'.

1 Богне хоча ахвяр.Алтары заменены на аналікі.
Захавальнік Апекун вучыцца(шукаць, здабываць 
веды)і навучыць(прымяняць, перадаваць веды), ад 
калыскі да крэмацыі.
1 Богне хоча будаваць культавыя месцы.Захавальнік Апекун пакланенне 
ў любым месцы, у любы час.У вясёлы дзень на сходзе(ва ўстанове 
адукацыі)з сям'ёй, сябрамі, суседзямі...
1 Богне хоча глабалізацыі.Супрацьстаянне глабалізацыі - гэта пакланенне1 Бог.1 
Богперакананні ў7 плямёнаўразвіваюцца самастойна і асобна. Калі чалавецтва 
не зможа'Стоп'тады глабалізацыя1 Богбудзе дзейнічаць. Не гневайся1 Бог
прыслухацца1 БОГпапярэджанне:Разбурэнне Сусветнага гандлёвага цэнтра ў 
Нью-Ёрку, крэдытны крызіс у ЗША, Brexit Лонданскага Сіці.

Супрацьстаянне багаццю Апартэід пакланяецца1 Бог.Багацце Апартэід - гэта 
нераўнамернае размеркаванне грамадскага багацця!1 Богхоча роўнасці багаццяў!
Пакончыць з прыватнай уласнасцю, падаткам: пазбяганне, ухіленне, мінімізацыя,.. 
непрацоўныя даходы(дывідэнды, працэнты, страхоўка, арэнда), канчатковы маёнтак, які 
пераходзіць да становішча, улады, багацця.

Завяршэнне Freehold - гэта пакланенне1 Бог.Freeholdзямля — зямля прыватнай 
уласнасці. Пазбаўленне грамадскага карыстання зямлёй на карысць усіх. Freehold 
(Праход забаронены)адмаўляе ў выкарыстанні ўсіх пляжаў, азёр і рэк, адмаўляе ў 
правядзенні пікніка на полі для гольфа.1 Богстварыў планету Зямля, каб ёю 
карысталіся аднолькава ўсе людзі. Свабодная зямля і прыватнае жыллё 
абразлівыя1 Бог. Freehold заканчваецца!

Пакланяючыся1 Богпрыцягвае Зло да адказнасці.Усюды, дзе 
з'яўляецца Зло. Адказнасць прыходзіць пасля выяўлення 
«Ісціны» (шляхам змовы, а не супрацьстаяння), усталявання 
віны або адсутнасці віны. Пры наяўнасці віны прымяняецца 
пакаранне ў спагнанні з наступнай рэабілітацыяй.У выпадку 
неабходнасці выплачваецца кампенсацыя.

1000 гадоў зла набліжаюцца да канца!

Быць добрымкараць зло!!!!!!!
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Цнота 2: 1вулВучыцца, потым вучыць і пераемнасць ведаў.
Выкарыстанне чалавекам інтэлектуальнай уласнасці(IP)цягне за сабой, 1вул

Вучыцеся, потым вучыце, шукаючы, атрымліваючы, ужываючы веды.IP 
прыходзіць праз бясплатную дзяржаўную адукацыю, жыццёвы вопыт, досвед 
працы, маніфест Законадаўцы.Нарэшце перадаючы набытую інтэлектуальную 
ўласнасць,(Пераемнасць ведаў)да сям'і, працы, грамадства (няма аўтарскага 
права, патэнта, IP належыць супольнасці), Шыр.

Урад правінцыі забяспечвае "Бясплатная адукацыя«ад ненароджаных да пажылых 
людзей.Недзяржаўная адукацыя не падтрымліваецца і закрыта.Адукацыя
(бясплатна, публічна)прадастаўляецца правінцыяй і Шырам.

SmeC'Шырскі медыцынскі адукацыйны комплекс».
PHeC'Губернскі бальнічна-педагагічны комплекс».

PDEc'Правінцыйны цэнтр абароны і надзвычайных сітуацый».
CE'Грамадская экстраная служба'

1вулВучыся, зразумеўшы, пачынай вучыць.У бясплатнай адукацыі тыя, хто 
хутка вучыцца, вучаць павольных. На рабоце вопытны работнік навучае 
навічкоў.Дома вучаць бабулі і дзядулі, бацькі, сваякі, сябры.
Пераемнасць ведаў складае веды чалавека
(інтэлектуальная маёмасць)несмяротны.Кожны чалавек з 
14 гадоў вядзе ўлік свайго жыццёвага вопыту (абодва 
станоўчыя, трывожныя).Сям'я павінна фіксаваць, 
захоўваць і развіваць сваю інтэлектуальную ўласнасць.
Арганізацыі павінны фіксаваць, захоўваць і паўторна выкарыстоўваць сваіх супрацоўнікаў, «I-
P». Супольнасць павінна выкарыстоўваць інтэлектуальную ўласнасць сваіх грамадзян для 
дабра ўсіх.Губернскі ўрад захоўвае архіў.

У судны дзень тваю душу спытаюць, чаму яна навучылася і для чаго выкарыстоўвала 
гэтыя веды.Будзьце гатовыя, гатовыя!Вучыцца і вучыцца ўсё жыццё!

Бесперапыннасць ведаў - частка нашай Бессмяротнасці!
Цнота 3: Абараняць навакольнае асяроддзе, гарманізаваць з асяроддзем пражывання.

1 БожыЛёс чалавецтва - стаць Захавальнікам "PU"(Фізічны 
сусвет). Супольнасць пачынаецца з гарманізацыі з мясцовым 
асяроддзем пражывання.Затым ён становіцца захавальнікам 
навакольнага асяроддзя і ўсіх яго форм жыцця на Зямлі.
Для выжывання чалавецтва павінна адпавядаць свайму лёсу.Станьце 
Захавальнікам Фізічнага Сусвету.Гэта прадугледжвае жыццё ў гармоніі з 
мясцовым асяроддзем пражывання, навакольным асяроддзем і астатнім
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фізічны Сусвет.
Каб гарманаваць з асяроддзем пасялення, апекуну 
трэба разумець эвалюцыю (адаптацыя, пачатак, 
канец і перапрацоўка, прычына і следства, харчовы 
ланцуг, экасістэма, метад спроб і памылак, 
развівацца).Гарманізаваць - значыць абараняць
(паветра, вада, глеба)не ствараючы забруджвання 
(спальванне, смецце, яд, таксін).Гарманізацыя 
апекуна - гэта забеспячэнне выжывання віду
(жывёлы, насякомыя, расліннасць).

Людзі павінны даследаваць і каланізаваць 
фізічны Сусвет.Таму рост насельніцтва 
неабходны. Перанос часу, рэсурсаў з вольнага 
часу на даследаванне космасу, каланізацыю. 
Чалавечы лёс!

Выжыванне чалавека, абарона навакольнага асяроддзя!

Цнота 4: Любячы, верны і надзейны!
Быць кахаючым, верным і надзейным пачынаецца з дзяцей, працягваецца з 
мужам і жонкай, вялікай сям'ёй.Дзеці любяць сваіх братоў і сясцёр, сваіх 
бацькоў і дзядоў, вялікую сям'ю.Быць кахаючым, верным і надзейнымтак мы 
ставімся да нашых хатніх жывёл!
Муж і жонка маюць любоўныя, верныя і надзейныя адносіны адзін з адным, у 
выніку чаго нараджаюцца дзеці(уласны, прыёмны або прыёмны).Каго яны 
вучаць сваім маральным каштоўнасцям, традыцыям і сацыяльным навыкам.
Сям'я - гэта любячая, верная і надзейная частка вялікай сям'і.

Пашыраная сям'я сімвалізуе ахоп усіх цнотаў. Яно любіць1 Бог, ён 
верны іх 1 веры і надзейны для іх 1 царквы.Ён любіць, верны, 
надзейны ў сваім прымяненні Маніфеста Законаўца.
Любіць1 Богуключае ўсе творы.Быць верным1 Богадкідвае ўсе іншыя 
ідалы, рытуалы, культы, вучэнні! Людзі павінны быць вернымі свайму 
прызначэнню, быць Захавальнікам.1 Богзалежыць ад нас, Вас!
Быць верным - цудоўная цнота, ежа для душы.Верны чалавек 
дасягнуў найвышэйшай чалавечай дабрыні.1 Боглюбіць Цябе!
Быць надзейным - гэта годнасць, якая стварае надзейных сяброў.Быць надзейным 
робіць добрага работніка.Быць надзейным - гэта добра для супольнага жыцця.
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Цнота 5:Мужнасць, Спагада, Справядлівасць, Раздзяленне

Virtue 5 - гэта набор асноўных чалавечых паводзін.Выбіраючы кандыдата ў 
камітэт, выбірайце таго кандыдата, які, здаецца, мае гэту сумесь асноўных 
чалавечых паводзін.На асабістым узроўні старайцеся жыць гэтымі важнымі 
чалавечымі паводзінамі.
Захавальнік-ахоўнік імкнецца быць мужным, але не быць тыранічным.CG 
праяўляе спачуванне, не будучы даверлівым.Быць справядлівым і дзяліцца 
прымяняецца асобнымі людзьмі і распаўсюджваецца на ўсю супольнасць.

Смеласць - гэта несці адказнасць, змагацца з несправядлівасцю, спыняць хуліганаў, 
ліквідаваць тыранію, спраўляцца з няшчасцямі, абараняць1 Бог'sапошняе паведамленне..
Смеласць - гэта ўмець не пагаджацца, умець сказаць: Не!Мужнасць - гэта ведаць свае 
абмежаванні і недахопы.

Спагада з'яўляецца фаварытам з Душой, яна адчувае сябе цёплай невыразнай.
Выпадковыя акты дабрыні з'яўляюцца часткай штодзённай руціны CG. Быць спагадлівым - 
гэта адчуваць суперажыванне, разуменне, падтрымку, выслухоўванне..Прабачэнне, 
балбатня, жаль, папрокі, абвінавачванні - гэта не спачуванне.

Быць справядлівым - гэта цнота, а справядлівасць - гэта патрэба чалавека.
Быць справядлівым да сябе і іншым з'яўляецца асновай справядлівасці ў 
справядлівай супольнасці.Правасуддзю патрэбна маральная супольнасць з 
законамі, праваахоўнымі органамі, падсправаздачнасцю праз змову судовых 
органаў, якія высвятляюць ісціну, абавязковым сукупным прысудам, 
рэабілітацыяй і кампенсацыяй.

Абмен прадугледжвае эмацыйны, фізічны ўдзел.Абагульванне прымяняецца ў 
рамках сямейнай адзінкі. Абмен можа быць з сябрамі. Сумеснае выкарыстанне 
ставіцца да гармоніі Шыр. Дзяліцца - гэта жыць разам. Мае жыццёвы досвед з 
іншымі.Пакланяючыся, дзяліцца с1 Бог.

Абмен - гэта валанцёрства, аддаванне свайго часу інтэлектуальнай уласнасці 
на карысць іншых. Абмен перамагае злую спекуляцыю, багацце, апартэід, 
эгаізм.Абагульванне - гэта спосаб захавальніка.

Цнота 6:Настойлівасць
Настойлівасць - гэта рабіць нешта, нягледзячы на     цяжкасці, расчараванне, затрымкі або 
няўдачы ў дасягненні поспеху.Дзіця, якое вучыцца хадзіць, падае, падымаецца, падае, 
падымаецца.. яно трымаецца, пакуль не пойдзе.Многія дарослыя забываюць гэты ўрок.

Чалавек, які трывае, не прызнае паразы.Гэты чалавек працягвае 
намаганні, пакуль не дасягне пастаўленай мэты. Гэты чалавек будзе 
трываць да апошняга ўдыху. Без настойлівасці няма вялікіх дасягненняў
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магчыма. Адсутнасць настойлівасці - гэта абмежаванне.Пераадоленне гэтага абмежавання - 
быць вартасцямі.

Прымаўка!Я ведаў, што павінен, я думаў, што магу, я ведаў, што буду.

1 Богузнагароджвае Настойлівасць.1 Богхоча, каб усе прынялі гэтую 
цноту!Не расчароўвай1 Бог!
Цнота 7:Чыста і акуратна
Добрае здароўе патрабуе добрай гігіены Добрая гігіена пачынаецца з чысціні і 
парадку.Чысціня і парадак пачынаюцца з асабістага выгляду, датычацца дома і 
працы.Чысціня і парадак таксама адносіцца да мыслення і разважанняў.

Распарадак дня ўключае ў сябе чысціню.Мыйце рукі пасля кожнага 
наведвання туалета перад кожным кармленнем. Мыйце твар перад 
кожным кармленнем. Зубная шчотка мые ўсё цела перад сном. Ён 
павінен галіцца мінімум два разы на тыдзень.Захавальнік Апекун 
наведвае сходы чыстымі(пачысціў зубы, прыняў душ, памыўся) і 
паголены(Ён), у чыстым, акуратным адзенні(галава да ног).

Устаўшы раніцай, кожны фізічна дзеяздольны член сям'і засцілае ложак. 
Бацькі вучаць дзяцей, як.Завяршэнне ранішняй гігіены. Самы час апранацца, 
апранаючы падрыхтаванае(вечар напярэдадні)рыштунак, які чалавек плануе 
насіць.Кожны кантэйнер для захоўвання сняданку маркіраваны(змест, дата 
запаўнення).Пасля сняданку прыбіраюць зону прыёму ежы. Вярнуць 
кантэйнеры на захоўванне. У ракавіну кладуць брудную тару, посуд. Цяпер 
чалавек гатовы прыступіць да штодзённых спраў(дом, школа, валанцёрства, 
праца).
Усе кантэйнеры маюць ярлык зместу. Харчовыя кантэйнеры таксама маюць дату 
напаўнення.Захоўваеце ёмістасці акуратна.Небяспечна(яд, таксін)кантэйнеры надзейна 
захоўваюцца(доказ недзеяздольнасці дзіцяці).

Не пакідайце нявыкарыстаныя рэчы(інструменты, цацкі, посуд)захламляць мэблю, падлогу або 
працоўную зону.Пасля выкарыстання забірайце прадметы, захоўвайце іх у акуратным месцы.
Захоўвайце рэчы заўсёды ў адным і тым жа месцы. Іх потым лёгка знайсці.

Перад сном.Падрыхтуйцеся раскласці экіпіроўку, якую плануеце надзець на 
наступны дзень. Спакуйце ўсе сумкі з рэчамі, якія плануецца ўзяць з сабой пры 
ад'ездзе раніцай.
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Выкарыстанне адбельвальніка або моцнага дэзінфікуе сродкі павялічвае верагоднасць захварэць 
хранічнай абструктыўная хваробай лёгкіх.Выкарыстоўвайце натуральны ачышчальнік паверхні: 
Змяшаць, 1 шклянку соды бікарбанату, 1/2 шклянкі белага воцату, дадайце некалькі кропель 
эфірнага алею. Трэба мацней дадаць сталовую лыжку солі.

Не будзь брудным, неахайным бедным апраўданнем для цывілізаванага чалавека.

7 1 скрутак веры 5 цнотаўЯк напісана, так і будзе18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org

